AATEBPA, AXKHXEIY # 9

IIpoBAnua 1. Eotw R Saxtihog pe povada xar T' 1o 6Ovoro twv avTio Teéduny
ototyelwy tou. Aci&te 61t 10 T €@odlaoUévo e TOV TOANATAUCLOOUS ATOTEREL OpddaL.

MpéBAnua 2. Eotww p mpwtog apipée.  Opllovpe A, = {7, 6movm,n €
Z pe (p,n) =1} C Q.

a) Acei&te 6t 10 A, elvar avtigetadeTinds daxtOMOg Ye povdda.

B) Bpeite ta avtiotpéduua otoryeia tou.

TMe6BAnue 3. a) Bpeite 1o undhoino tne dadpeone to0 347 ue 10 23.
B) Beeite 10 unbhoino ¢ dradpeong tou 9429 Fig 13.

v) Bpeite 1o undhoino tne dadpeone tou 7190 Gig 24.

8) Bpeite 16 undhoino ¢ Swiipeons tob 641108002 5,4 63.
€) Bpeite 10 teheutaio dexadind Ynolo Tou apripos 7123,

ot) Anodeifte 6m1, yid xdde axépoto n, o apdude n37
383838. (Tmodein: 383838 =2-3-7-13-19-37.)

— n elvat ToAomAdolo To0

MpéBAnpe 4. o) Eoto a wdépaog apriude. Aciite étt 1o 4 dev dopel 10 a? — 2
olte 10 a® — 3. (TrédeiEn: Xpnowonokote Tov T0n0 amod4 - amod4 = a*mod4.)
B) Av yid tov axépao a oylet 6t 4|la — 3 dei€te bt dev undpyovy axépatol x,y Yid
T0U¢ onoloug €YoupE x2 + y2 =aq.

IMpoBAnpa 5. o) Tpddre dha tor pr undevixd otoyeia 100 daxtuliov Ziz xat
dimha ot xaéva To avtioTpod Tou.

B) Eotw p neprttdc npdtoc. Anodeite bt td péva otowyela 100 Zy, to onola €youv
avtiotpoo tév evatd toug, eivar ta lmodp xau (p — 1)modp. Bdoet autol anodeilte
61t Imodp - 2modp - - - (p — 1)modp = (p — 1)modp xa anodeilte 10 Ocdpnua Tov
Wilson: (p — 1)! = —1modp.

HpboBAnpa 6.  Acilte 611 ta mapoxdtew odvoha eivar umodaxtOAol Tou dox-
TUAOU TV ryadxdy aprduwy xat Beeite to avtio teédiua o Totyela Toug.
a) Z[i| = {n +mi € C, énou n,m € Z}.

B) Z[V-3] = {n+m\/-3 € C, érou n,m € Z}.

IHpoBAua 7. Eotw M 1o olvoho Twv 2 X 2 mvixwv Ue otoyela and toug

Tpaypatixolg aprudug, NG Hop®nc ( _ab Z >, pe a,b € R. Aci&te 6t 1o M

e@odlacuévo pe TNy ouvnhiouévn TedcUesT) ot TOMATAACIIOUS TVAXWY Elvon oW

MeéBApa 8. Na amodeyydel 61t o odvoro Q[V3] := {a + b3, a,b € Q}
anotehel UTOCWUA TOU COPATOC R TV TpaypaTxdy apriuy.

IMpoBANpa 9. Anobdellte 61, evd ov opddec (6Z,4+) xou (3Z,+) elvou 1obuop-
pec, ot doxtOhot (6Z, +,-) xau (3Z,+,-) dev eivar. Méhota, 00te x&v entpoppropnds



douxTUMWY ¢ : 67 — 37 dév undpyet.



